

## विधानसभा चुनाव की मजबूत तैयारी में जुटे केजरीवाल, रेवड़ी पर चर्चा कार्यक्रम की शुरुआत की

नई दिल्ली, 24 नवम्बर। राजधानी दिल्ली में अगले साल फरवरी में होने वाले विधानसभा चुनाव की तैयारियां शुरू हो गई हैं। आम आदमी पार्टी के मुखिया अरविंद केजरीवाल ने बीते शुक्रवार को रेवड़ी पर चर्चा कार्यक्रम की शुरुआत की। इस दौरान उन्होंने 6 रेवड़ियों का जिक्र करते हुए भारतीय जनता पार्टी पर हमला बोला और जनता को बीजेपी को वोट देने के नुकसान बताए। उन्होंने कहा कि दिल्ली की जनता को हमने छह मुफ्त की रेवड़ी दी है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी कई मंचों से और कई बार ये बोल चुके हैं कि केजरीवाल दिल्ली में मुफ्त की

रेवड़ी बांट रहे हैं। ये बंद होनी चाहिए। दिल्ली की जनता हमें बताए कि ये मुफ्त की रेवड़ी चाहिए या फिर नहीं चाहिए? दिल्ली के पूर्व मुख्यमंत्री केजरीवाल कहा कि भाजपा यहां पर आई तो ये छह सुविधा बंद कर देगी। देश के 20 राज्यों में भाजपा की सरकार है। इन 20 राज्यों में से एक भी राज्य में दिल्ली में जो हम रेवड़ी दे रहे हैं, उनमें से एक भी नहीं है। जब इन राज्यों में नहीं है तो फिर दिल्ली में भी नहीं देंगे। इस दौरान अरविंद केजरीवाल ने छह रेवड़ियां गिनाईं। उन्होंने कहा कि पहला है दिल्ली में मुफ्त बिजली और वो भी 24 घंटे बिना पावर कट के। इससे पहले जब



दिल्ली में कांग्रेस की सरकार थी, उन दिनों 8 से 10 घंटे पावर कट रोज लगते थे। हमारी सरकार बनने के बाद यहां पर 24 घंटे बिजली दी है। दिल्ली में अब पावर कट नहीं लगते हैं। इनकी बीस राज्यों में सरकार है, लेकिन,

एक भी राज्य में 24 घंटे बिजली नहीं दे पाए। उन्होंने भाजपा पर निशाना साधते हुए कहा कि गुजरात में 30 साल से इनकी सरकार है। 30 साल में भी वहां 24 घंटे बिजली नहीं दे पाए है। हमें 24 घंटे बिजली देनी आती

है। अगर दिल्ली में आम आदमी पार्टी को वोट नहीं दिया और भाजपा को वोट दिया तो दिल्ली के अंदर भी 8 से 10 घंटे के पावर कट लगने चालू हो जाएंगे। कमल का बटन दबाने से पहले सोच लें कि आप लंबे-लंबे पावर कट के लिए बटन दबा रहे हो, नहीं तो झाड़ू का बटन दबा देना। उत्तर प्रदेश, राजस्थान, मध्य प्रदेश में फोन करके देख लो कितने घंटे के पावर कट लगते हैं। हमारी सरकार ने दिल्ली में 24 घंटे बिजली कर दी। दिल्ली और पंजाब देश के दो राज्य ऐसे हैं, जहां आम आदमी पार्टी की सरकार है और फ्री बिजली दी है। अरविंद केजरीवाल ने कहा

## डिवाइडर से टकराकर कार के खाई में गिरने से दो लोगों की मौत, तीन लोग घायल

आगरा, 24 नवम्बर। उत्तर प्रदेश के आगरा में रहनकला टोल प्लाजा से पहले एक कार डिवाइडर से टकराने के बाद खाई में गिर गई। पुलिस के एक अधिकारी ने बताया कि इस हादसे में कार में सवार दो लोगों की मौत हो गयी और तीन लोग घायल हो गये। अधिकारी ने बताया कि मृतकों की पहचान पम्मी (25) और महेंद्र शुक्ला (45) के रूप में हुई है। उन्होंने बताया कि दुर्घटना में 44 वर्षीय रजनीकांत शुक्ला, 20 वर्षीय करण और 24 वर्षीय जितेंद्र घायल हुए, जिन्हें यमुना पास स्थित श्री कृष्णा अस्पताल में भर्ती कराया गया। अधिकारी ने बताया कि अमेटी के पन्नी गांव के रहने वाले कर्मवीर की बारात शुक्रवार रात दस बजे अमेटी से दिल्ली के लिए निकली थी। उन्होंने बताया कि बाराती एक



बस और चार कार में सवार थे। अधिकारी ने बताया कि तड़के पांच बजे के करीब एत्मादपुर के रहनकला के पास कार चालक की आंख लग गयी और तेज रफ्तार कार अनियंत्रित होकर डिवाइडर से टकराकर खाई में गिर गयी। एत्मादपुर थाना प्रभारी विजय विक्रम सिंह ने बताया कि हादसे में दो लोगों की मौत हो गयी और बाकी तीन का उपचार किया जा रहा है। उन्होंने बताया कि तीनों घायलों की हालत स्थिर है।

## प्रियंका गांधी का संसद में पदार्पण देश के लिए ऐतिहासिक होगा : रेवंत रेड्डी

तेलंगाणा, 24 नवम्बर। तेलंगाणा के मुख्यमंत्री ए रेवंत रेड्डी ने वायनाड लोकसभा उपचुनाव में शानदार जीत के लिए कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी वाद्रा को बधाई देते हुए शनिवार को कहा कि कांग्रेस पार्टी का हर सदस्य इस अवसर पर खुशी मना रहा है। रेड्डी ने सोशल मीडिया मंच एक्स पर एक पोस्ट में कहा कि संसद में प्रियंका का पदार्पण देश और लोकतंत्र के लिए एक अहम दिन साबित होगा। उन्होंने अपने पोस्ट में कहा, हमारी नेता श्रीमती प्रियंका गांधी जी को वायनाड लोकसभा क्षेत्र में शानदार, रिकॉर्ड जीत पर हार्दिक बधाई। संसद में उनका पदार्पण हमारे देश और लोकतंत्र के लिए एक ऐतिहासिक दिन साबित होगा। महिलाओं को



पहले जैसी आवाज मिलेगी। कांग्रेस परिवार का हर सदस्य इस शानदार जीत का जश्न मना रहा है। प्रियंका गांधी वाद्रा ने वायनाड लोकसभा सीट पर मार्क्सवादी कम्युनिस्ट पार्टी (माकपा)-नीत वाम लोकतांत्रिक मोर्चा (एलडीएफ) के सत्यन मोकेरी को 4.1 लाख से अधिक मर्तों के अंतर से हराकर अपनी पहली चुनावी जीत दर्ज की। इस बीच, अखिल

भारतीय कांग्रेस कमेटी (एआईसीसी) के वरिष्ठ पर्यवेक्षक और झारखंड विधानसभा चुनावों के लिए मुख्य प्रचारक उपमुख्यमंत्री भट्टी विक्रमार्क ने कहा कि वह राज्य के लोगों को इंडिया गठबंधन में अपने विश्वास की पुष्टि करने और एक बार फिर से जन-समर्थक, गरीब-समर्थक सरकार चुनने के लिए तहे दिल से धन्यवाद देते हैं। रांची में मौजूद विक्रमार्क ने कहा, इस शानदार जीत के लिए इंडिया गठबंधन के सभी उम्मीदवारों को बधाई! यह झारखंड के अधिकारों की रक्षा करने और हमारी पांच गांटी के माध्यम से इसके भविष्य को सुरक्षित करने के लिए प्रतिबद्ध नेतृत्व में लोगों के अटूट विश्वास को दर्शाता है।

## हेमंत सोरेन ने पेश किया सरकार बनाने का दावा, 28 नवंबर से संभालेंगे झारखंड की कमान

रांची, 24 नवम्बर। झारखंड विधानसभा चुनाव में जीत के बाद रविवार को झारखंड मुक्ति मोर्चा के नेता हेमंत सोरेन ने सरकार बनाने का दावा पेश कर दिया है। उन्होंने राजभवन जाकर झारखंड के राज्यपाल संतोष कुमार गंगवार से मुलाकात की और मुख्यमंत्री पद से इस्तीफा दिया। इसके बाद हेमंत ने सरकार बनाने का दावा पेश किया। वह 28 नवंबर को मुख्यमंत्री पद की शपथ लेंगे। बता दें, झारखंड विधानसभा चुनाव में हेमंत सोरेन के नेतृत्व में इंडिया ब्लॉक ने 56 सीटों पर जीत हासिल की। राज्य के गठन के बाद यह पहला मौका है, जब किसी सरकार को दूसरी बार



सरकार बनाने के लिए जनादेश मिला है। गंगवार से मुलाकात के बाद पत्रकारों से बात करते हुए सोरेन ने कहा, 'आज हमने महामातृबंधन की ओर से नए

सरकार के गठन की प्रक्रिया शुरू की है। आज हमने राज्यपाल के पास वर्तमान सरकार से इस्तीफा देते हुए आगामी सरकार के लिए दावा पेश किया है। उन्होंने मुझे कार्यवाहक मुख्यमंत्री का जिम्मा

सौंपा है। इस दौरान कांग्रेस और आरजेडी के प्रभारी भी हमारे साथ रहे। 28 नवंबर को शपथ ग्रहण समारोह का कार्यक्रम होगा।' हेमंत सोरेन की झामुमो नीत गठबंधन ने शनिवार को झारखंड में शानदार जीत हासिल करते हुए लगातार दूसरी बार सत्ता हासिल की। इंडिया गठबंधन ने 281 सदस्यीय विधानसभा में 56 सीट जीती हैं। हालांकि, भाजपा नीत राजग को भारी महज 24 सीट मिलीं। राज्य विधानसभा में बहुमत के लिए 41 सीट की जरूरत होती है। सोरेन झारखंड के 14वें मुख्यमंत्री के रूप में शपथ लेंगे। झारखंड का गठन 15 नवंबर 2000 को हुआ था।

## मणिपुर में विधायकों के आवासों पर आगजनी के मामले में सात और लोग गिरफ्तार

इंफाल। मणिपुर की इंफाल घाटी में विधायकों के आवासों पर 16 नवंबर को हुई तोड़फोड़ तथा आगजनी की घटना में शामिल होने के आरोप में सात और लोगों को गिरफ्तार किया गया है। एक आधिकारिक बयान में रविवार को यह जानकारी दी गई। बयान में कहा गया कि पिछले दो दिनों में ये गिरफ्तारियां की गईं। पुलिस की ओर से जारी बयान में कहा गया कि काकचिंग जिले से शुक्रवार को तीन लोगों को गिरफ्तार किया गया। इसमें कहा गया कि इस मामले में सात और लोगों की गिरफ्तारी के साथ अब तक कुल 41 व्यक्तियों को गिरफ्तार किया जा चुका है। मणिपुर के मुख्यमंत्री एन. बोरिन सिंह ने शुक्रवार को कहा कि 16 नवंबर को प्रदर्शन के दौरान मंत्रियों और विधायकों की संपत्ति लूटने में शामिल सदस्यों की पहचान कर ली गई है।

## मायावती ने किया बड़ा ऐलान, कोई भी उपचुनाव नहीं लड़ेंगी बसपा

लखनऊ। बहुजन समाज पार्टी की प्रमुख मायावती ने रविवार को एक बड़ा ऐलान करते हुए कहा कि उनकी पार्टी अब कोई भी उपचुनाव नहीं लड़ेंगी। उत्तर प्रदेश में नौ विधानसभा सीट पर हुए उपचुनाव में करारी शिकस्त मिलने के बाद मायावती ने यह फैसला लिया है। इतना ही नहीं बसपा प्रमुख ने चुनाव में धांधली का आरोप लगाया और ईवीएम पर भी सवाल उठाए।



जरिए भी ये कार्य किया जा रहा है, जो लोकतंत्र के लिए बहुत दुख और चिंता की बात है। उन्होंने कहा, 'देश में लोकसभा और राज्यों में विधानसभा चुनावों के साथ-साथ खासकर उपचुनावों में तो अब ये कार्य काफी खुलकर किया जा रहा है। ये सब हमें हाल ही में हुए उत्तर प्रदेश के उपचुनाव में देखने को भी मिला है।

महाराष्ट्र राज्य में विधानसभा के हुए आम चुनाव में भी इसे लेकर काफी आवाजें उठाई जा रही है।

## जामा मस्जिद का सर्वे करने पहुंची टीम पर पथराव पुलिस ने भीड़ पर किया बल प्रयोग, 10 लोगों को हिरासत में लिया

संभल, 24 नवम्बर। उत्तर प्रदेश के संभल में तनाव के बीच जामा मस्जिद का दूसरा सर्वेक्षण सफलतापूर्वक पूरा हो गया है। संभल के एसपी कृष्ण कुमार ने इस बात की जानकारी दी। उन्होंने कहा कि सर्वेक्षण सफलतापूर्वक पूरा हो गया है और कानून-व्यवस्था नियंत्रण में है। उन्होंने बताया कि 10 लोगों को हिरासत में लिया गया है और हिंसा की जांच शुरू कर दी गई है। बता दें, स्थानीय अदालत में एक याचिका दाखिल करके दावा किया गया है कि उस स्थान पर हरिहर मंदिर था। इसके बाद अदालत ने जामा मस्जिद का सर्वेक्षण करने का आदेश दिया। अदालत के आदेश पर मंगलवार को पहले सर्वेक्षण हुआ था, तभी से इलाके में तनाव बना हुआ है। इस



दौरान के कई वीडियो भी सोशल मीडिया पर सामने आये हैं। संभल के एसपी कृष्ण कुमार ने कहा, 'कोर्ट के आदेश के अनुसार, संभल जिले में जामा मस्जिद का सर्वेक्षण किया जाना था। सर्वेक्षण के विरोध में कुछ लोग एकत्र हुए और सर्वेक्षण के समय पथराव शुरू कर दिया। पुलिस ने इस पर जवाबी कार्रवाई की। जामा मस्जिद के

परिसर के पास खड़ी उप-निरीक्षकों की कुछ गाड़ियों को आग लगा दी गई। वर्तमान में कानून-व्यवस्था नियंत्रण में है। हर जगह शांति और व्यवस्था कायम है। फिर से ड्यूटी लगाई जा रही है, सर्वेक्षण सफलतापूर्वक पूरा हो गया है। रविवार सुबह सात बजे करीब एक टीम दूसरी बार जामा मस्जिद का सर्वेक्षण करने पहुंची थी। टीम के

विवादित स्थल पर पहुंचते ही भीड़ जमा हो गयी। भीड़ में से कुछ अराजक तत्वों ने सर्वेक्षण टीम और पुलिस पर पथरावबाजी की। पुलिस ने जवाबी कार्रवाई करते हुए भीड़ पर आंसू गैस के गोले दागे और हल्का बल प्रयोग किया। बता दें, सर्वेक्षण टीम में वकील विष्णु शंकर जैन भी शामिल थे। विष्णु शंकर जैन और उनके पिता हरि शंकर जैन ने ज्ञानवापी मस्जिद-काशी विश्वनाथ मंदिर विवाद सहित पूजा स्थलों से संबंधित कई मामलों में हिंदू पक्ष का प्रतिनिधित्व किया है। पुलिस अधीक्षक कृष्ण कुमार विश्वासे ने कहा, 'घटनास्थल के पास एकत्रित भीड़ में से कुछ उपद्रवी बाहर आए और उन्होंने पुलिस दल पर पथराव किया।

"स्वच्छ जल से ही स्वस्थ जीवन"  
सस्ते एवं उचित दर पर, आपकी सेवा में समर्पित, एक बार सेवा का अवसर अवश्य दें

# पुर्णिमा सर्विसेस

COMPLETE SOLUTIONS OF WATER TREATMENT  
ALL TYPES WATER PURIFIER SERVICE

Email - purnima.services@gmail.com  
8655185584  
Shop No. 7, Gr. Floor, Prema Tower, Diva - Shil Road, Diva (E) - 400612

THE DOCTORS COACHING  
Your Gateway to Success in NEET & Foundation Exams!  
Powered by- Modern Kids Education Pvt. Ltd. (Since 1999)

## NEET (UG) & FOUNDATION

Physics Chemistry Biology

9th, 10th, 11th & 12th

Smart Classes Fully Air-Conditioned Classes

The Doctors Coaching  
Your Gateway to success in

# NEET

a foundation exams!

ADMISSION OPEN NOW!

www.thedoctorcoaching.com | edu@thedoctorcoaching.com  
+91-7080403322, +91-8400043322  
Near LHPs, Friends Colony, Sector-7, Vikas Nagar, Lucknow-226022







